	
	Phiếu ôn tập học kì I

    Môn : Toán


I. Khoanh vào chữ cái trước câu hỏi đúng :

1.Số chia hết cho 2, 5 và 9 là :

A. 5782                          B. 5780                                 C. 7785                             D. 5760

       2.Sè bÐ nhÊt trong c¸c sè sau : 32456; 23456; 32546;  23645 lµ: 

        A. 32456                       B. 23456                               C. 32546                            D. 23645

       3. 15m2 40cm2 = ……………… cm2 

        A. 1540                         B. 15040                               C. 150040                          D. 154000

       4 .  8 t¹ 6 kg = ........ kg

        A. 86 kg                         B. 806 kg                             C. 860 kg                            D. 806
       5. 830 X 108 = ? 
        A. 89640                        B 86940                                C. 98640                             D. 88640

       6. 930100 : 3100 = ? 

        A. 300 dư 1                    B. 300 dư 100                       C. 30 dư 100                      D. 300 dư 10

       7. 189 giây = ?

         A. 2 phút 69 giây           B. 3 phút 9 giây               C. 3 phút 8 giây                 D. 3 phút 3 giây
8. Hình bên có mấy cặp cạnh vuông góc : 
         A. 4                        B. 5                      C. 6                    D. 8                             
II.  Phần tự luận : 

1. Đặt tính rồi tính :

389 x 4732                     209 x 3080                        912571 : 254                     298000 : 34500

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        

2. Tìm y :
a. ( y + 3 ) x 247 = 40755                                                                  b. 57316 : ( y – 8 ) = 623

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………  

  3. Một vận động viên chạy hết đường dài trong 5 phút đầu, mỗi phút chạy được 350 m, trong 2 phút sau, mỗi phút chạy được 315m. Hỏi trung bình mỗi phút vận động viên đó đã chạy được bao nhiêu mét ?

Bài giải

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        

…………………………………………………………………………………………………        

4. Tính nhanh :

a. 68 x 25 + 68 x 75 – 800                                                     b. 245 x 327 – 245 x 18 – 9 x 245 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

5. Với bốn chữ số 0 , 3 , 5 , 7 hãy viết các số có 3 chữ số khác nhau và :

a. Mỗi số đều chia hết cho 5 :

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

b. Mỗi số đều chia hết cho 2 và 5 :

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

6. Cho số có 5 chữ số a761b. Tìm chữ số thay vào a và b sao cho số đó chia hết cho 2, 5 và 9 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        

…………………………………………………………………………………………………      

	
	Phiếu ôn tập học kì I

Môn : Toán




BÀI 1 : Đặt tính rồi tính :

a) 467 x 304


b) 8792 : 28


c) 70200 : 156                      d) 460 x 3857

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        

…………………………………………………………………………………………………  

BÀI 2 Tìm x:

a) 285 
[image: image1.wmf]´

 x + 115 × x = 400                                           b) 25 × x – x = 14040 : 45
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        

…………………………………………………………………………………………………  

     c) x + 273 + 327 = 1000                                                d) x – 642 – 358 = 2000

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        

…………………………………………………………………………………………………  

BÀI 3 :

     Người ta dùng gạch men hình vuông cạnh 3 dm để lát kín nền một căn phòng hình chữ nhật có chu vi là 42 m và chiều rộng là 9 m. Tính số gạch men cần dùng ?

Bài giải

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        

…………………………………………………………………………………………………  

Bài 4 :

    Hai vòi nước cùng chảy vào bể. Mỗi phút vòi thứ nhất chảy được 21 lít , còn vòi thứ hai mỗi phút chỉ chảy được 19 lít nước. Hỏi sau 1 giờ rưỡi, cả hai vòi đó chảy vào bể được bao nhiêu lít nước ?

Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………….

Bài 5 

     Trường A xếp đều 240 bộ bàn ghế vào 15 phòng học. Hỏi trường B có 24 phòng học như vậy thì phải đóng bao nhiêu bộ bàn ghế mới đủ ?
Bài giải
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
BÀI 6 

Không tính kết quả của phép nhân, hãy so sánh : A và B biết A = 12 x 12 và B = 11 x 13.  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ÔN TẬP TOÁN- HỌC KÌ I 

I/ TRẮC NGHIỆM : Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng :
1) 4m2 7dm2 = … dm2 . Số cần điền vào chỗ trống là :
a) 47                   b) 407                      c) 4007                      d) 40007
2) 4 phút 18 giây = … giây. Số thích hợp để điền vào chỗ trống là :
a) 418                 b) 58                         c) 258 giây                    d) 258
3) Kết quả của phép nhân 97 x 11 là :
a) 1706               b) 1607                     c) 1076                        d) 1067
4) 6 tạ 80 kg = … kg. Số thích hợp để điền vào chỗ trống là :
a) 680                   b) 6080                     c) 6008                     d) 60800

5) 2 m2 15cm2 = …. cm2. Số cần điền vào chỗ trống là :

a) 215                   b) 2015                 c) 20015 cm2                d) 20015

6) Số dư trong phép chia 21400 : 30 là

a) 0                       b) 1                            c) 2                         d) 10


II/ TỰ LUẬN : 
1) Đặt tính rồi tính : 
	12074 + 359 285       
	280 397 - 52418       
	157 x 320      
	3048 : 24

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


2) Tính giá trị của biểu thức : 

	6784 : 64 x 137 - 4789

	

	

	


3) Tìm y : 

	a) y : 45 = 209 
	b) ( 52577 – 45869 ) : y = 4

	
	

	
	

	
	

	
	


4) Một kho lương thực nhập gạo về trong hai ngày, trung bình mỗi ngày nhập được 2 tấn 400 kg gạo. Biết rằng ngày thứ hai nhập được kém ngày thứ nhất 6 tạ gạo. Hỏi mỗi ngày cửa hàng nhập bao nhiêu kg gạo ? 
	

	

	

	

	

	



5)Tính bằng cách thuận tiện nhất : 
	37 x 1675 - 674 x 37 - 37
	9720 : 90 – 720 : 90

	
	

	
	

	
	

	
	


ĐỀ 4

1. Chữ số 6 trong số 83 067 541 có giá trị là: 


a. 6 000 000 
   b. 600 000          
c. 60 000                  d. 6 000

2. Số nhỏ nhất trong các số 97 526 ; 97 652 ; 79526 ; 79652 là:

a. 97 562

b. 97 652


c. 79 526

d. 79 625

3. Sau 12 giờ là :

a. 1 giờ

b. 2 giờ


c. 3 giờ

d. 13 giờ

4. 5 tấn 5 yến = ……….. yến. Số thích hợp điền vào chỗ trống :

a. 55 yến

b. 505 yến


c. 5050 yến
d. 5005 yến

5. 1 tuần  =……….. giờ. Số thích hợp điền vào chỗ trống :

a. 420 giờ

b. 105 năm


c. 1015 năm
d. 115 năm

6. Góc đỉnh N cạnh NM, NP là góc:


a. Góc nhọn



b. Góc tù


       M


N


P  



c. Góc vuông


d. Góc bẹt


3. Tìm  x biết: 




5  x  X = 1600 + 1075








……………………………………








……………………………………








……………………………………


4. Lớp 4A có 35 bạn, trong đó bạn trai nhiều hơn bạn gái 5 bạn. Tính số bạn trai, bạn gái lớp 4A?

Giải

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………..…………………………

……………………………………………………………………………………..……………

5. Tính:





 7 759




             abc





 a bc1


TIẾNG HÁT BUỔI SỚM MAI

Rạng đông, mặt trời tỏa những tia nắng dịu dàng xuống muôn vật.

Bên bìa rừng có một bông hoa lạ, năm cánh mịn như nhung. Bông hoa tỏa hương thơm ngát. Quanh nó thấp thoáng những cánh bướm dập dờn. 

Mặt trời mỉm cười với hoa. Thế là bông hoa cất tiếng hát. Nó hát mãi, hát mãi. Cuối cùng, nó hỏi gió xem có thích bài hát đó không.

Gió ngạc nhiên :


- Ơ chính tôi hát đấy chứ? Tôi đã làm những cánh hoa của bạn đung đưa, tạo thành những tiếng lao xao nên bạn cứ tưởng mình hát.

Hoa lại hỏi sương. Những hạt sương long lanh trả lời:

- Bạn nhầm rồi! Đó chính là tiếng ngân nga thánh thót của chúng tôi.

Tranh cãi mãi, chẳng ai chịu ai. Hoa, gió và sương quyết định hỏi bác gác rừng. Bác gác rừng ôn tồn giải thích :

- Mỗi buổi sáng sớm, khi mặt trời bắt đầu sưởi ấm vạn vật, muôn loài đều hân hoan hát ca. Nhưng mỗi loài đều có tiếng hát của riêng mình. Có biết lắng nghe nhau mới hiểu được tiếng hát của nhau, các cháu ạ.

                                                                                    Theo TRUYỆN NƯỚC NGOÀI

 Khoanh tròn vào chữ a, b, c hoặc d trước ý trả lời đúng nhất cho mỗi câu hỏi dưới đây hoặc làm theo yêu cầu:
1.Hoa hỏi gió và sương điều gì?

a.Bạn có thích bài hát của tôi không ?
b.Bạn có thích hát cùng tôi không ?

c.Bạn hát hay tôi hát đấy nhỉ ?


d.Cả a, b, c đều sai.

2. Những câu văn miêu tả về bông hoa lạ ở bên bìa rừng  là : …………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

3.Gió và sương trả lời hoa thế nào ?
a. Ơ, đó là bạn hát à ? 


b. Bài hát đó không hay bằng bài hát của tôi.

c. Tôi không biết .



d. Đó là tôi hát đấy chứ.

4. Qua lời bác gác rừng, em hiểu vì sao hoa, gió và sương không nghe được tiếng hát của nhau?

a. Vì mỗi vật đều hát to quá, át tiếng hát của nhau.

b. Vì gió và sương đung đưa và ngân nga thánh thót.

c. Vì chúng không biết cách lắng nghe để hiểu nhau.

d. Cả a, b, c đúng.

5. Theo em,  câu chuyện này khuyên chúng ta điều gì ?

a. Hãy biết cách khen bạn cho bạn vui.

b. Hãy biết cách lắng nghe để hiểu nhau

c. Loài nào cũng biết ca hát

d. Cả a, b, c đúng.

6. Câu “ Mặt trời mỉm cười với hoa. “ có mấy từ phức ?

a. Một từ

b. Hai từ


c. Ba từ


d. Bốn từ

7.Dấu hai chấm trong đoạn văn sau có tác dụng gì?

Bác gác rừng ôn tồn giải thích :

- Mỗi buổi sáng sớm, khi mặt trời bắt đầu sưởi ấm vạn vật, muôn loài đều hân hoan hát ca. Nhưng mỗi loài đều có tiếng hát của riêng mình. Có biết lắng nghe nhau mới hiểu được tiếng hát của nhau, các cháu ạ.

a. Dấu hai chấm báo hiệu bộ phận đứng sau nó là lời nói của một nhân vật

b. Dấu hai chấm báo hiệu bộ phận đứng sau nó là lời giải thích cho bộ phận đứng trước nó.

c.  Dấu hai chấm báo hiệu bộ phận đứng sau nó là dấu gạch đầu dòng.

d. Cả a, b , c

8. Em hãy tìm và viết hai  từ láy có trong bài “ Tiếng hát buổi sớm mai”
…………………………………………………………………………………………………

9. Đặt câu với một danh từ

....................................................................................................................................................

ĐỀ 5

1. Viết số thích hợp vào chỗ chấm

76 m2 = …………………….. cm2


82300 m2 = ……………. dam2

30 km2 = …………………  dam2


90 000 000 m2 = …………km2
4507 km2 = ………km2………. hm2


3 m214dm2= …………… cm2
2. Điền dấu >, < , =:


3 km2 ……… 3 000 000 m2


2 dm2  6cm2 ……. 260 cm2


1 km2 52m2………1520 000 m2


567 000 cm2 …….567 dm2

3. Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:


Diện tích hình bình hành có độ dài đáy 1dm 8cm, chiều cao bằng  [image: image3.png]


 độ dài đáy là:

a. 108


b. 60


c. 60 cm2

d. 108 cm2

4. Một khu rừng hình chữ nhật có diện tích là 4152 km2. Chiều rộng khu rừng là 12km. Tính chiều dài khu rừng đó.








Giải

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………5. Tính diện tích hình bình hành có độ dài đáy là 1m 4dm, chiều cao là 19 dm. 








Giải 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

6. Tổng độ dài một cạnh đáy và chiều cao tương ứng là 4dm 8cm, chiều cao hơn cạnh đáy 12cm.

a) Tính diện tích hình bình hành đó.

b) Một hình chữ nhật có diện tích bằng diện tích hình bình hành trên , chiều dài là 36cm. Tính chu vi hình chữ nhật đó.








Giải 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………
7. Cho hình bên có các hình bình hành ABCD, MBCN, AMND.

Tính diện tích hình bình hành MBCN biết diện tích hình bình hành 

ABCD là 54 cm2 và độ dài cạnh AB gấp 3 lần MB.

Giải 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………


Đọc đoạn văn sau:

Trên vỉa hè, người đi bộ tấp nập.Các em nhỏ gọn gàng trong bộ đồng phục.Các chị sinh viên tha thướt trong tà áo dài trắng đang hối hả đến trường.

1. Gạch dưới câu kể AI LÀM GÌ? 
trong đoạn văn trên

2. Khoanh vào chủ ngữ của những câu em vừa tìm được.

3. Điền tiếp phần còn lại của câu kể Ai làm gì? vào chỗ trống:

a) Lớp chúng em ……………………………………………….

b)Mùa xuân, chim chóc ……………………………………….

c)Một làn gió …………………………………………………..

4. Gạch 1 gạch dưới chủ ngủ, 2 gạch dưới vị ngữ trong các câu sau:

a) Người nọ đi tiếp sau người kia.

b) Trước khi mất, bà mẹ của Phùng Khắc Khoan trối trăng với chồng nên gửi con theo học Nguyễn Bỉnh Khiêm.

c) Chuột sa chĩnh gạo.

d) Mọi hôm mẹ thích vui chơi.

5. Đặt 1 câu với mỗi từ sau: tài năng, tài hoa

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

ĐỀ 6
MÔN: TIẾNG VIỆT

Câu 1: Điền ch hoặc tr thích hợp vào chỗ chấm:

đãng ……í, buổi ……ưa, xuất ….. ình, bóng ….. uyền, ……uyền tin, đồng ….í

Câu 2: Kể tên 3 môn thể thao mà em biết.

.................................................................................................................................

Câu 3: Viết 3 câu theo mẫu Ai làm gì? Sau đó gạch chân CN, VN của từng câu.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

MÔN: TOÁN

Bài 1: Đặt tính rồi tính:

	            352  x  628                               7552  :  236
	                  172869 :  258                    


...…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
Bài 2: Tính giá trị của mỗi biểu thức sau rồi xét xem giá trị đó chia hết cho những số nào trong các số 2; 5.

a/  2253 + 4315 – 173                                     b/  6438 – 2325 x 2

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Bài 3: Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi 72m. Chiều dài hơn chiều rộng 14m. Diện tích mảnh vườn đó là bao nhiêu mét vuông?

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: Một lớp học có ít hơn 35 học sinh và nhiều hơn 20 học sinh. Nếu số học sinh đó xếp thành 3 hàng hoặc 5 hàng thì không thừa, thiếu bạn nào. Tính số học sinh của lớp học đó?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
...................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................
PHIẾU BÀI TẬP TOÁN TUẦN 20

Bài 1:Đọc các số đo đại lượng sau:

[image: image5.png]


 yến : ………………………….

[image: image7.png]


 dm : ………………………………….

[image: image9.png]12



 giờ: …………………………..              [image: image11.png]


 thế kỉ: ………………………………..

Bài 2: Viết thương của mỗi phép chia sau dưới dạng phân số:


8 : 9 = ………
12 : 25 = ……..

15 : 37 = ………         3 : 10 = …….

Bài 3: Viết 5 phân số mà mỗi phân số đều nhỏ hơn 1 và có chung mẫu số là 7.


…………………………………………………………………………………………….

Bài 4:  Khi nhân cả tử số và mẫu số với 5 ta được phân số [image: image13.png]


. Hỏi phân số đó là bao nhiêu?

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Bài 5:Cho dãy phân  số: [image: image15.png]


 ; [image: image17.png]


; [image: image19.png]


; [image: image21.png]


; [image: image23.png]


; .....

Viết tiếp 3 phân số tiếp theo vào dãy phân số đó.

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Bài 6: Một khu đất hình bình hành có chiều cao 23m, độ dài đáy gấp đôi chiều cao. Tính diện tích khu đất đó.

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Bài 7: Một thửa ruộng hình bình hành có độ dài đáy là 70m, chiều cao là 30m

a/ Tính diện tích thửa ruộng đó

b/ Người ta cấy lúa trên thửa ruộng đó. Cứ 1m2 thì thu được 50 kg thóc. Hỏi cả thửa ruộng thu hoạch được bao nhiêu thóc?
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